
Опис

Формула шампуню - пілінгу СУЛЬСЕНА проти лупи створена на основі
інноваційного себорегулируючого комплексу: активного
дерматологічного компонента - дисульфіду селену і поліетиленових
гранул. Дисульфід селену (SeS2) - багатофункціональний компонент
проти лупи, який має спрямовану дію на основну причину утворення
лупи - дріжджовий грибок Pityrosporum Ovale, ефективно пригнічуючи
його розмноження.

Механізм дії дисульфіду селену: молекула дисульфіду селену,
приєднуючись до клітинної стінки грибка, перешкоджає його поділу і,
отже, розмноження. А фіксація частинок активного компонента на
шкірі волосистої частини голови після змивання шампуню - пілінгу
попереджає повторну появу лупи, нормалізує функцію сальних залоз,
регулює процес оновлення клітин епідермісу.

М'які поліетиленові гранули, володіючи властивостями глибокого
пілінгу, створюють ефект мікромасажу, делікатно видаляють липку
лупу, дарують шкірі волосистої частини голови глибоке очищення і
оновлення.

Дія шампуню - пілінгу:

нормалізує функцію сальних залоз шкіри волосистої частини голови
і знижує кількість виробленого себума;
пригнічує ріст дріжджових грибків роду Pityrosporum Ovale, які
провокують скупчення великої кількості відмерлих клітин
епідермісу на шкірі волосистої частини голови;
сприяє природному відновленню шкіри голови і зменшення
свербежу;
ефективно позбавляє від липкої лупи;
покращує кровообіг шкіри голови, тонізує волосяні цибулини і
зміцнює коріння волосся.



Шампунь - пілінг СУЛЬСЕНА - це перший крок у вирішенні проблем
стійкої лупи і її наслідків, глибоке очищення волосся з ознаками жирної
себореї і наявністю липкої жирної лупи, оптимальна підготовка шкіри
волосистої частини голови для активного догляду засобами проти лупи
пастою СУЛЬСЕНА 1% або пастою СУЛЬСЕНА 2%.

Інновація: шампунь - пілінг проводиться за рецептурою, надовго
запобігає повторній появі стійкої лупи. Комфортна у використанні
текстура шампуню - пілінгу з приємним ароматом запашних лугових
трав відмінно очищає шкіру голови і волосся від різного роду
забруднень і укладань, перетворюючи процес миття в задоволення.

Кислотно - лужний баланс (рН) шампуню-пілінгу відповідає
фізіологічному кислотно - лужного балансу (рН) шкіри волосистої
частини голови.

Результат: уже після першого тижня застосування видимий результат -
значне зменшення кількості трудносмиваемих лупи, здорові і гарне
волосся без сального блиску сьогодні, завтра, завжди!

Для досягнення максимального результату шампунь - пілінг
рекомендується використовувати регулярно в комплексі з пастою
СУЛЬСЕНА 1% або пастою СУЛЬСЕНА 2%.

Спосіб застосування

Нанести на вологе волосся біля коріння, розподілити по всій довжині і
спінити. Легкими рухами помасажувати волосся і шкіру волосистої
частини голови, особливо біля коріння волосся. Залишити на 3 хвилини,
потім ретельно змити теплою проточною водою. Процедуру повторити.

Підходить для частого використання, але не більше 3 разів на тиждень.

Протипоказання



Не виявлені. Шампунь - пілінг не слід застосовувати при індивідуальній
непереносимості або підвищеної чутливості до окремих компонентів.

Склад

Вода, натрій лаурет сульфат, акрілатес кополімер,
кокамідопропілбетаїн, ПЕГ-7 гліцерил кокоат, діметіконол, ТЕА -
додецілбензенесульфонат, поліетилен, віддушка, дисульфід селену,
гліколь дистеарат, коко-глюкозид, гліцерил олеат, гліцерил стеарат,
саліцилова кислота, лимонна кислота, триетиленгліколь, бензиловий
спирт, пропіленгліколь, метілхлороізотіазолінон, метілізотіазолінон,
натрію гідроксид, CI 15510.

Застереження

Берегти очі від попадання шампуню - пілінгу. При попаданні ретельно
промити очі великою кількістю теплої проточної води. Зберігати в
недоступному для дітей місці.


